
В городе Новосибирске мужчина признаны виновными в совершении убийства ветерана Великой Отечественной Войны



Собранные Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 32-летнего Ивана Гейнце, он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, что в период времени с 16 до 17 часов 2 января 2017 года Гейнце, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился в квартире по улице Лермонтова Центрального района города Новосибирска, где проживал ранее ему знакомый 90-летний ветеран Великой Отечественной войны, являвшийся инвалидом. Между Гейнце и мужчиной произошел конфликт, в результате которого осужденный взял нож, подошел к сидящему на диване потерпевшему и нанёс ему ножом множественные, не менее восьми, резаные ранения в область жизненно важных органов. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В рамках расследования уголовного дела допрошено более 18 свидетелей, назначены и проведены 5 судебных экспертиз. Приговором суда Гейнце приговорен к 18 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии особого режима.

04 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1184451>